

因浦发AE白更换了PP可为龙腾卡，引发大家的广泛热议，连续发了两篇帖子：

PP卡：<https://www.flyertea.com/thread-2419292-1-1.html>

龙腾卡：<https://www.flyertea.com/thread-2431598-1-1.html>

不少朋友留言或私信，希望能看到环亚机场贵宾室方面的文章，于是有了这篇文章。

环亚机场贵宾室

环亚机场贵宾室（Plaza Premium Lounge）始创于1998年，总部位于香港。创办20年来，环亚贵宾室已分布于全世界21个国家和地区的41个国际机场，总休息室数量160+，网点分布如下图。

中国大陆共有北京首都国际机场、上海浦东国际机场、上海虹桥国际机场、广州白云国际机场等三座城市的四个国际机场分布有环亚贵宾室。除此外，大中华地区还有香港机场、澳门机场、台湾桃园机场等分布有环亚贵宾室。我整理了大中华区环亚贵宾室的分布情况，详见下表：

除大中华区以外，环亚贵宾室的分布东南亚地区较为集中，具体分布国家和地区可关注“环亚机场贵宾室”微信公众号查询。

如何免费进环亚贵宾室

环亚贵宾室是独立运行的机场贵宾服务网络，当然付费是可以进入环亚贵宾室的，像PP或龙腾卡，对于机场贵宾厅的服务收费标准基本是固定的（极少数机场收费会贵一些），但环亚机场则根据不同机场收费标准不同，可以通过刚提到的“环亚机场贵宾室”微信号进行查询预订。

比如，香港环亚贵宾室，仅选择贵宾休息室服务，2小时的休息费用是75美元/人，2位宾客就是150美元。

嗯，收费还挺贵的，所以，我们更关心的是如何免费进环亚休息室。

1、龙腾卡 PP卡

龙腾和PP是环亚机场贵宾室两个比较重的合作伙伴。当然不是所有的机场的环亚贵宾室都可以用龙腾或PP卡，如果你有龙腾卡的话，可以通过龙腾出行APP查询。一般在环亚机场贵宾休息室门口，会有提示。但如果有龙腾或PP卡的贵宾室，可能并不会想着去环亚贵宾室吧，除非是共用的贵宾室。

2、信用卡

(1) 兴业银行行悠白

最熟悉的就应该是兴业银行的行卡白金卡了。建议申请900元年费的行悠白。这张卡提供的境外机场贵宾室服务，就是由环亚提供的，涵盖香港、新加坡等境外10余个指定城市（含北京、上海国际出发）机场贵宾服务，本人无限次免费畅行，当年可免费携带随行2人次。 相关信息请查看：<https://dwz.cn/rnxF1Ryx>

(2) 招行高端白金卡

招行高端白金卡包含的产品包括经典白金卡、百夫长白金卡、钻石卡、无限卡、银联白金卡及全币种白金卡，后面两种只能是阉割版的白金卡，基本没有什么服务。持有上述白金卡的客户，每个礼遇周期内有6次全球100余家机场贵宾室，其中就包

含了境外多个城市的环亚贵宾室。各高端卡对应的贵宾室使用规则如下：

银联白金卡或全币种白金卡可以使用积分抵扣。经典白/AE白/钻石卡每次可免费携带一名宾客同行（2周岁以内的婴儿免费），如果需要携带更多的宾客，需向环亚贵宾室咨询是否可以使用积分抵扣，否则可能会产生一定的费用。

（3）JCB白金卡

JCB白金卡可以进入香港国际机场环亚贵宾室和新加坡樟宜国际机场环亚贵宾室，每年可免费使用2次，不可免费携伴。

JCB中文名称“吉士美”，是一家总部位于日本的银行卡清算组织，坊间人称“鸡翅膀”。JCB卡在中国大陆和金色世纪合作，提供机场、高铁贵宾服务，只需持有JCB金卡或白金卡即可享受服务（近期有人说，很多金色世纪不允许JCB金卡进入了，待网友反馈）。

日本是JCB的天下，如同银联在中国大陆的地位一样。JCB卡提供的贵宾室覆盖日本全境（龙腾和PP只覆盖到东京和大阪），去日本旅行必备JCB，会有各种便利，比如免费的境外WiFi等。

中国大陆发行JCB信用卡的银行主要有以下10家。工行JCB白金卡现在不能免首年年费了，所以如果要办，不妨考虑建行、招行、浦发等的JCB白金卡，主要是门槛足够低！

关于免费进环亚机场贵宾室的方式，差不多就这些吧，大家如果发现有遗漏或错谬，欢迎留言批评指正！

